
 

 

 
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

  Αθήνα, 4 Ιουλίου 2024  

                                                  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Ο.Δ.Ε ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΛΟΓΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΕΚΠΑ 

για τριετή θητεία  

Σήμερα, Πέμπτη 4 Ιουλίου 2024, διεξήχθησαν οι εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του 

Τμήματος Κοινωνιολογίας της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του ΕΚΠΑ για τριετή θητεία. 

 

Η εκλογική διαδικασία πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, κύλησε ομαλά και δεν 

κατετέθη καμία ένσταση επ’ αυτής.  

 

Υποψηφιότητα για τη θέση του Προέδρου του Τμήματος Κοινωνιολογίας της Σχολής Οικονομικών και 

Πολιτικών Επιστημών του ΕΚΠΑ, υπέβαλε ο Καθηγητής του Τμήματος Κοινωνιολογίας κ. Εμμανουήλ 

Σπυριδάκης. 

Υποψηφιότητα για τη θέση του Αντιπροέδρου του Τμήματος Κοινωνιολογίας της Σχολής Οικονομικών και 

Πολιτικών Επιστημών του ΕΚΠΑ, υπέβαλε η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Κοινωνιολογίας κ. 

Ευαγγελία Αρανίτου. 

Σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην νομοθεσία εκλέγεται Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνιολογίας της 

Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του ΕΚΠΑ ο Καθηγητής κ. Εμμανουήλ Σπυριδάκης και 

Αντιπρόεδρος του Τμήματος Κοινωνιολογίας της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του ΕΚΠΑ 

η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ευαγγελία Αρανίτου.  

Η Ο.Δ.Ε 

Ο Πρόεδρος της Ο.Δ.Ε                                                        Τα Μέλη της Ο.Δ.Ε  

                  (*)       (*) 

Πατηνιώτης Εμμανουήλ                                                      Μαλαμίδης Θεοχάρης 

Καθηγ. Τμήματος Κοινωνιολογίας                                    Επικ.Καθηγ. Τμήματος Κοινωνιολογίας 

        (*) 

                                                                                           Κυριακόπουλος Λέανδρος   

                                                                                           Επικ. Καθηγ. Τμήματος Κοινωνιολογίας 

 

* Η υπογραφή έχει τεθεί στο Πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο της Κοσμητείας της Σχολής 


